

РЕЦЕНЗИЯ

На работу Пороховой Екатерины Дмитриевны

«Синдромы поражения мозжечка»

Основной задачей исследования являлось изучение имеющейся по данному вопросу научной и методической литературы.

Рецепция является одной из важнейших функций организма. Сенсорные расстройства сопровождают большинство заболеваний нервной системы и являются важным критерием топической диагностики. Знание симптоматики, развивающейся при поражении структур, отвечающих за чувствительность, необходимо для правильной постановки диагноза и дальнейшей терапевтической тактики. Выполнение произвольных и автоматизированных движений невозможно без нормального функционирования мозжечка, который отвечает за равновесие, поддержание мышечного тонуса и координацию. Поражение мозжечка вызывает разнообразные нарушения, знание которых необходимо в подготовке врачей-неврологов.

Реферат имеет хорошую логическую структуру. Все понятия описаны и хорошо раскрыты. Структура реферата четкая, без излишних описаний.

Таким образом, можно рекомендовать данный реферат как настольные методические указания для работы ординаторов и неврологов.

Кафедральный сотрудник

Субочева Светлана Алексеевна

Суб-